



**CONSÓRCIO INTEGRADO DE GESTÃO PÚBLICA DO ENTRE RIOS-CIGAMERIOS**

CNPJ Nº 18.011.183/0001-06

Av. Euclides da Cunha, 160 – Centro

Maravilha – SC

**ERRATA**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO DE LICITAÇÃO Nº 03/2024  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03/2024**

O CONSÓRCIO INTEGRADO DE GESTÃO PÚBLICA DO ENTRE RIOS – CIGAMERIOS, torna público aos interessados que o Edital do Pregão Eletrônico n. 03/2024, sofreu alteração no descritivo, passando a constar a seguinte redação:

**1.**

**ONDE SE LÊ:**

10.10- O prazo de validade da proposta de preços não poderá ser inferior a **60 (sessenta) dias**, contados da abertura das propostas virtuais.

**LEIA-SE:**

10.10- O prazo de validade da proposta de preços não poderá ser inferior a **90 (noventa) dias**, contados da abertura das propostas virtuais.

**2.**

**ONDE SE LÊ:**

e) conter discriminado o prazo de entrega dos itens **de 60 (sessenta) dias** do recebimento da Autorização de Fornecimento, enviada exclusivamente pelo órgão participante;

**LEIA-SE:**

e) conter discriminado o prazo de entrega dos itens **de 90 (noventa) dias** do recebimento da Autorização de Fornecimento, enviada exclusivamente pelo órgão participante;

**3.**

**ONDE SE LÊ:**

**VALIDADE DA PROPOSTA COMERCIAL**

De no mínimo, **60 (sessenta) dias** contados a partir da data da sessão pública do Pregão.

**LEIA-SE:**

**VALIDADE DA PROPOSTA COMERCIAL**

De no mínimo, **90 (noventa) dias** contados a partir da data da sessão pública do Pregão.

E, por conseguinte, ficam inalterados todos os demais termos e prazos do Edital.